KounTponbsHas pabora
JUTSI TIPOBEIEHUS] BCTYMUTENHHOTO UCTIBITAHUS TI0O MaTEMaTHKE
B 8 KitTacc MUHCKOT0 00JIACTHOT'O KaJI€TCKOTO YUMIIHIIA

1 BapuaHT

1.Kakue u3 cienyromux QyHKINUN SBISIOTCS TUHEHHBIMU

Dy=x2 2) y=2x+4 3 y=§—1; 4) x =27

a’?-b?

(a+b)?’

3.Pemure ypaBuenue: 15(x + 2) — 30 = 12.

4.B paBHOoOeapenHoM Tpeyroiabuuke ABC ¢ BepmnHoit A yribl C 1 A oTHOCSTCS Kak 2:1
cootBeTcTBeHHO. Haitnure yron mexny Mmenunano AM u ctopoHoit AC .

S.Tloctpoiite rpaduk nuHEeHOW (QyHKIMU Y = kX + b, KOTOpBI MPOXOAUT Yepe3
TOUKy A (4 ;4 ) v Touky nepecedenus rpapuka GyHKIIMA y = —X + 2 ¢ 0ChIo abcImcec,
1 HaiauTe kodppuuuentsl k u b.

2. YOpoCTUTE BBIPAKEHUE

2 BapuaHT

1.Kakue u3 cienyromux QyHKIUNA SBIASIOTCS TMHEHHBIMU
D2x+3; 2) y=241 3) y=3x—6 4 y=x3?

a’—b?

2. YOpoCTUTE BBIPAKEHUE m.

3.Pemmre ypaBuenne 6(x —1) =5 + 30x.

4.B paBHOOenpenHoM Tpeyronbauke A BC ¢ BepmnHoit B yribl B u C oTHOCSTCS Kak 3:4
cooTBeTCTBeHHO. Haiinute yron mexny meauanoi BK u ctopoHoit AB.

5.IlocTpotite rpaduk nuHerHON GyHKIMK Yy = k + b, KOTOPBIN MPOXOAUT Yepe3 TOUKY
A(2; 2) un Touky mepecedeHus rpaduka QyHKImu y = —x + 1 ¢ OChIO OpAWHAT, U
HaiinuTe kKodpuiueHTs k u b.



Kantponbhas pabora
JUTS TIPaBSA3EHHS YCTYIMHBIX ICTIBITAY TIa MATIMATHIIIBI
¥ 8 kitac MiHckara abjnacTHora KajjIKara By4bUIinya

1 BappISHT

1. SIkig 3 HACTYMHBIX BYHKLBIH 3’ SIYJISIOLIIA JTIHEWHBIMI

Dy=x% 2) y=2x+4; 3) y=%—1; 4) x —27

a?-b?

(a+b)?’

6. Pambine ypayuenne: 15(x + 2) — 30 = 12.

7.Y paynabenpaHHbIM TPOXBYTroJibHIKY ABC 3 BspubiHAi A Byrisl C i A agHOCALLA SIK
2:1 anmaBenHa. 3HaiA31ME Byral namMixk measisiHait AM 1 ctapanoit AC .

8.Ilabynyiine rpadix minelHail ¢yHKup y = kx + b, ki mpaxoasilp Mpa3 MyHKT
A(4;4) 1 nyHKT nepacsudHHS Tpadika QyHKOpl Yy = —x + 2 3 Boccro alcueic, 1
3HaiA31e Kad(PirpIeHThI K i b.

2.Cmaciiite BbIpas

2 BapuaHT

1. SIKis 3 HACTYIHBIX BYHKIIBIN 3’ SISO JTIHEHHBIMI
1)2x+3;  2) y=§+1; 3) y=3x—6; 4)y=x3?

a’-b?

2.Crmacrire Bplpaz ——.
11111 p (a—b)z

6. Pambine ypayuenne: 6(x — 1) = 5 + 30x.

7.Y payHabenpaHHbIM TPOXBYTroJbriky ABC 3 BsapubiHad B Byrisl B 1 C angHocsnua sk
3:4 annmaBenHa. 3HaiA31ME Byrail naMmik measisiHaii BK 1 crapadoii AB.

8.ITabymyiite rpadik giHelHal GyHKIBI Y = k + b, SKi Tpaxo3iip nmpa3 myHKT A(2; 2) 1
NYHKT nepacsudHHs rpadika GyHkupll y = —x +1 3 BOCCIO apIbIHAT, 1 3HAWA3IE
KaddinbleHTs ki b.



